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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο, 24 Ιουλίου 2025 
Αρ. πρωτ.:  249214 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
: Νικάκη Δέσποινα 
:28134002 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
            -  Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
            - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

 ΠΕ Χανίων  
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.   766/2025 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

766/2025 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Νο18/23-07-2025), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Κρήτης 
- Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού Π.Κ. 
- Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Ισότητας Π.Κ.  
- Εντεταλμένη Π.Σ. στον τομέα Πολιτισμού και Παιδείας Π.Ε. Χανίων 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Απόσπασμα Πρακτικού Νο18/23-07-2025 
Αριθμός Απόφασης: 766/2025 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Τετάρτη 23 Ιουλίου 2025 και ώρα 11:00 συνήλθε σε 

συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή (περιφερειακό κατάστημα, πλατεία 
Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 239667/17-07-2025 πρόσκληση 
της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Σαρρής Μιχαήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

4 Σμπώκος Βασίλειος »               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπής 

5 Μανουσάκης Νικόλαος 
 

»               » τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν τα μέλη της επιτροπής κ.κ.: 

Καμπουράκης Εμμανουήλ, Μπαλαντίνος Σπυρίδων, Παπαβασιλείου Νεκτάριος και  
Μαράκη - Μπελαδάκη Ελένη.   

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Βοργιάς Στυλιανός 
Αντιπεριφερειάρχης στον τομέα Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης ΠΚ, 
Ξυλούρης Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης στον τομέα Περιβάλλοντος ΠΚ, Αλεξάκης 
Γεώργιος Εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος Ευρωπαϊκών και Διεθνών 
Σχέσεων ΠΚ, Αγαπάκης Γεώργιος προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών 
ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Τριαματάκη 
Χαρά προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου, Παπαδάκης 
Αντώνιος προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας ΠΚ, Λουκαδάκη Μαρία 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, Πλουμίδη Ελένη προϊσταμένη 
Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας ΠΚ, Αλεξάκης Νικόλαος προϊστάμενος 
Διεύθυνσης Τουρισμού ΠΚ, Καλεμάκη Καλλιόπη προϊσταμένη τμήματος 
Σχεδιασμού και Διαδικασιών Ένταξης Έργων της Δ/νσης Σχεδιασμού και 
Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξης ΠΚ, Ζερβού Ευδοξία προϊσταμένη 
τμήματος  Αναπτυξιακών Προγραμμάτων  της Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, 
Γιαμπαζολιά Μαρία προϊσταμένη τμήματος Οργάνωσης και Διοικητικής 
Υποστήριξης της Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, Χριστινάκη Ελένη προϊσταμένη 
τμήματος Προσόδων και Περιουσίας Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Δρακουλάκη 
Αντωνία υπάλληλος γραφείου Διοικητικής Υποστήριξης Δ/νσης Αγροτικής 
Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου, Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος τμήματος 
Πολιτισμού και Αθλητισμού της Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, Στεφάνου 
Ευριπίδης Καθηγητής Πρώην Πρύτανης Πανεπιστημίου Κρήτης και για την τήρηση 
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των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Νικάκη Δέσποινα και Γιατρομανωλάκη 
Ευαγγελία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε 
την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
η) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Τη με αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (πρακτικό Ν° 1/02-
01-2024), που αφορά στην Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 
Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, για το πρώτο ήμισυ της 
αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 και συγκεκριμένα για την περίοδο από 
02/01/2024 έως 30/06/2026. 

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 466345/30-12-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον ορισμό προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου από 02-01-2025 (επόμενη της λήξης της 
προηγούμενης θητείας της) έως 31-12-2025. 
 

5. Την αριθμ. 1/2024 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Ν° 1/19-01-
2024), που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 
5056/2023. 

6. Το με αρ. πρωτ. 0000/00-00-2025 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
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1. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Πλατανιά, την 41η Γιορτή Κρασιού που θα 
πραγματοποιηθεί στις αρχές Αυγούστου στις Βούβες. Πρόκειται για μια 
πολιτιστική  εκδήλωση -  θεσμό για το  Νομό μας που τιμά την μακραίωνη 
παράδοση  της αμπελουργίας και του τοπικού κρητικού οίνου ενώ περιλαμβάνει 
εκτός από την έκθεση εμφιαλωμένων κρασιών, παραδοσιακή μουσική και 
χορούς της Κρήτης.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην παραπάνω δράση 
στο πλαίσιο της μέριμνας της για την ψυχαγωγία των συμπολιτών μας καθώς 
και την γνωριμία τους με τα τοπικά εμφιαλωμένα κρασιά. 

2. Συνδιοργάνωση με το Βενιζέλειο Ωδείο Χανίων, Μουσική βραδιά με 
περιεχόμενο τραγούδια κορυφαίων Ελλήνων συνθετών που θα 
πραγματοποιηθεί στις αρχές Αυγούστου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην 
παραπάνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της για την ενδυνάμωση των 
σχέσεων και την ψυχαγωγία των συμπολιτών μας. 

3.  Συνδιοργάνωση με την Γυναικεία ομάδα του Αθλητικού Ομίλου «ΧΑΝΙΑ», 
μουσική βραδιά με παραδοσιακή κρητική μουσική και χορούς που θα 
πραγματοποιηθεί στις αρχές Αυγούστου στο Γήπεδο Περιβολίων.   Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην παραπάνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της 
για την διάδοση του αθλητισμού στη νέα γενιά καθώς και την ψυχαγωγία των 
συμπολιτών μας. 

4. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων διάλεξης της Μουσικολόγου 
Θεοδώρας Ψυχογιού, Καθηγήτριας στη Σορβόννη, η οποία θα αναπτύξει το 
θέμα: «Μουσική και Μαθηματικά. Από την Αρχαιότητα στο κατώφλι του 
Μπαρόκ: Από την αναλογική σκέψη στις πειραματικές επιστήμες». Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την πνευματική ανάπτυξη και προσφορά γνώσης στους πολίτες του τόπου μας. 

5. Προμήθεια αναμνηστικών δώρων που θα δοθούν από την Περιφερειακή 
Ενότητα Χανίων σε εξέχοντες Επιστήμονες που βρίσκονται στα Χανιά - στο 
πλαίσιο Συνεδρίου - και θα συναντηθούν με τον Αντιπεριφερειάρχη Χανίων, κ. 
Νικόλαο Καλογερή, με σκοπό μια σύσκεψη εργασίας και αντικείμενο την 
επιστημονική τους γνώση όσο αφορά στην τεχνητή νοημοσύνη και τις 
εφαρμογές της στην καθημερινότητα των πολιτών, στο πλαίσιο της μέριμνας 
της Π.Ε. Χανίων για την αναβάθμιση της ποιότητας αυτής της καθημερινότητας.  

6. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Κεφαλιανών Αττικής «Ο Κεφαλάς» και τον 
Εξωραϊστικό Σύλλογο Κεφαλά Πολιτιστικής Εκδήλωσης με τίτλο: «Κρητικά 
Παραμύθια με θέατρο Σκιών και ζωντανή κρητική μουσική», στον Κεφαλά 
Αποκορώνου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της για την ψυχαγωγία των πολιτών μέσα από το πλούσιο 
λαογραφικό και μουσικό υλικό του τόπου μας.  

7. Συνδιοργάνωση με το Μορφωτικό Σύλλογο Καράνου «Η Ρίζα» και το Δήμο 
Πλατανιά, της «Γιορτής της Αγρότισσας», εκδήλωση για τη Γυναίκα της 
Κρητικής υπαίθρου, η οποία έχει καθοριστικό ρόλο στην αγροτική παραγωγή 
και την αγροτική κοινωνία, που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του πρώην 
Δημοτικού Σχολείου Καράνου Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση 
για να τιμήσει την Κρητικιά Αγρότισσα. 

8. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Αποκορώνου Συναυλίας του Συνθέτη Νίκου 
Μαργαριτάκη, που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 27 Ιουλίου 2025, στο 
Θέατρο Μαχαιρών. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη του έργου των Χανιωτών 
Δημιουργών, καθώς και για την ψυχαγωγία των πολιτών.  

9. Συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Αναβίωσης και Διάσωσης Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς της επαρχίας Κισσάμου, «ΟΙ ΚΙΣΣΑΜΙΤΕΣ», τιμητικής 
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τραγουδιστικής και μουσικοχορευτικής εκδήλωσης για την 200η επέτειο από την 
κατάληψη της Γραμβούσας το 1825, που θα πραγματοποιηθεί στις 30 Ιουλίου 
2025, στο Καστέλλι Κισσάμου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή της ιστορίας 
του τόπου μας. 

10. Συνδιοργάνωση, με το Δήμο Πλατανιά, την Κοινότητα, Ενορία & Πολιτιστικό 
Σύλλογο Αλικιανού, την Κοινότητα & Περιηγητική Λέσχη Σκινέ και τον Αθλητικό 
Σκοπευτικό Όμιλο Χανίων, εκδηλώσεων Τιμής και Μνήμης για τα 
Ολοκαυτώματα του Κερίτη και του Σκινέ (Πέμπτη 1η Αυγούστου 1941), που θα 
πραγματοποιηθούν την 1η Αυγούστου 2025 στον Κερίτη και τον Σκινέ. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την διατήρηση και ανάδειξη της Ιστορικής Μνήμης της Κοινότητας. 

11. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Παπαδιανών Κεραμειών 
πολιτιστικών εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν στα Παπαδιανά 
Κεραμειών στις 30 Ιουλίου 2025. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή των λαϊκών 
παραδόσεων, καθώς και στη στήριξη των δράσεων των Πολιτιστικών 
Συλλόγων του τόπου μας. 

12. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων εκδηλώσεων προώθησης και ανάδειξης 
του έργου του Συλλόγου Φίλων Μουσείου Σχολικής Ζωής, ο οποίος 
συμπληρώνει φέτος τα είκοσι χρόνια λειτουργίας του. Το Μουσείο Σχολικής 
Ζωής είναι το πρώτο Μουσείο Εκπαίδευσης στην Ελλάδα που οργανώθηκε 
από διακεκριμένους επιστήμονες μουσειολόγους. Άνοιξε επίσημα τις πύλες του 
στο κοινό το 2006 και χάρη στη σύσταση του Συλλόγου Φίλων του, το Μουσείο 
άνοιξε το δρόμο για μια συστηματοποιημένη και δημιουργική αξιοποίηση των 
εθελοντικών τοπικών δυνάμεων για την προβολή του οράματος και της 
αποστολής του.    

 
Εισηγούμαστε: 

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση της 41ης Γιορτής 
Κρασιού, που θα πραγματοποιηθεί  στις αρχές Αυγούστου 2025, στις Βούβες, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Πλατανιά.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την οργάνωση και την 
παραγωγή της δράσης. (CPV: 79952100-3)  (25REQ017241780)  

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικής Βραδιάς, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Βενιζελείου Ωδείου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης της 
παραγωγής και καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 79952100-3) 
(25REQ017241786) 

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση μουσικής βραδιάς με 
παραδοσιακή κρητική μουσική και χορούς, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
Γυναικείας Ομάδας του Αθλητικού Ομίλου «ΧΑΝΙΑ. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης της 
παραγωγής και καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 79952100-3) 
(25REQ017241793) 

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.812,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση διάλεξης της 
Μουσικολόγου Θεοδώρας Ψυχογιού, Καθηγήτριας της Σορβόννης, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων.   Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης 
μπουφέ κατά τη διάρκεια της δράσης  (CPV: 55320000-9), της δαπάνης 
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μετάδοσης live streaming της διάλεξης (CPV: 51310000-8), καθώς και της 
ενισχυτικής ηχητικής και φωτιστικής κάλυψης της δράσης. (CPV: 79952000-
2). (25REQ017241801) 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 620,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια αναμνηστικών δώρων σε 
εξέχοντες επιστήμονες που βρίσκονται στα Χανιά και θα συναντήσουν τον 
Αντιπεριφερειάρχη Χανίων με σκοπό μια σύσκεψη εργασίας. Η Π.Ε. Χανίων 
θα καλύψει τη δαπάνη της συγκεκριμένης προμήθειας.  (CPV: 79952100-3) 
(25REQ017241807) 

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 942,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής 
εκδήλωσης με τίτλο: «Κρητικά παραμύθια με θέατρο Σκιών και ζωντανή 
κρητική μουσική», που θα πραγματοποιηθεί στον Κεφαλά Αποκορώνου, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Συλλόγου Κεφαλιανών Αττικής «Ο ΚΕΦΑΛΑΣ» 
και του Εξωραϊστικού Συλλόγου Κεφαλά.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής και 
καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 79952100-3). 
(25REQ017241810) 

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής 
εκδήλωσης με τίτλο: «Γιορτή της Αγρότισσας», που θα πραγματοποιηθεί στην 
αίθουσα του πρώην Δημοτικού Σχολείου Καράνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, 
του Μορφωτικού Συλλόγου Καράνου «Η Ρίζα» και του Δήμου Πλατανιά.  Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης της παραγωγής και καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 
79952100-3). (25REQ017241820) 

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.240,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Συναυλίας του 
Συνθέτη Νίκου Μαργαριτάκη, που θα πραγματοποιηθεί στο Θέατρο 
Μαχαιρών, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Αποκορώνου.  Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
ηχοφωτιστικής κάλυψης της δράσης.(CPV:79952000-2). (25REQ017241828) 

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση τιμητικής 
τραγουδιστικής και μουσικοχορευτικής εκδήλωσης για την 200η επέτειο από 
την κατάληψη της Γραμβούσας το 1825, που θα πραγματοποιηθεί στο 
Καστέλι Κισάμου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Αναβίωσης και 
Διάσωσης Πολιτιστικής Κληρονομιάς της επαρχίας Κισάμου «ΟΙ 
ΚΙΣΣΑΜΙΤΕΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής και καλλιτεχνικής 
επιμέλειας της δράσης. (CPV: 79952100-3). (25REQ017241843) 

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων Τιμής 
και Μνήμης για τα Ολοκαυτώματα του Κερίτη και του Σκινέ, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Πλατανιά, της Κοινότητας, Ενορίας & Πολιτιστικού 
Συλλόγου Αλικιανού, της Κοινότητας & Περιηγητικής Λέσχης Σκινέ και του 
Αθλητικού Σκοπευτικού Ομίλου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης προμήθειας αναλώσιμων υλικών 
(CPV: 33772000-2), καθώς και την κάλυψη της δαπάνης διαφόρων 
προϊόντων διατροφής (CPV: 15800000-6), για τη δημιουργία παράθεσης 
μπουφέ κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης. (25REQ017241849) 

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  πολιτιστικών 
εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν στα Παπαδιανά Κεραμειών, μεταξύ 
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της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Παπαδιανών Κεραμειών. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη παράθεσης 
μπουφέ κατά τη διάρκεια της δράσης. .(CPV: 55320000-9).   
(25REQ017241852) 

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων 
προώθησης και ανάδειξης του έργου του Συλλόγου Φίλων Μουσείου Σχολικής 
Ζωής, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων  Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης για την 
οργάνωση και την παραγωγή της δράσης. (CPV: 79952100-3)  
(25REQ017241854) 

 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και ειδικότερα του Φορέα  072, ΚΑΕ 0844, 
0845.    
 

7. Την εισήγηση του κ. Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ, υπαλλήλου Δ/νσης Πολιτισμού 
και Αθλητισμού ΠΚ. 

8. Τις απόψεις της προέδρου και των μελών της Επιτροπής.  
    Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει:  
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση της 41ης Γιορτής 
Κρασιού, που θα πραγματοποιηθεί  στις αρχές Αυγούστου 2025, στις Βούβες, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Πλατανιά.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την οργάνωση και την 
παραγωγή της δράσης. (CPV: 79952100-3)  (25REQ017241780)  

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικής Βραδιάς, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Βενιζελείου Ωδείου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης της 
παραγωγής και καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 79952100-3) 
(25REQ017241786) 

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση μουσικής βραδιάς με 
παραδοσιακή κρητική μουσική και χορούς, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
Γυναικείας Ομάδας του Αθλητικού Ομίλου «ΧΑΝΙΑ». Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης της 
παραγωγής και καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 79952100-3) 
(25REQ017241793) 

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.812,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση διάλεξης της 
Μουσικολόγου Θεοδώρας Ψυχογιού, Καθηγήτριας της Σορβόννης, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων.   Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης μπουφέ κατά τη 
διάρκεια της δράσης  (CPV: 55320000-9), της δαπάνης μετάδοσης live 
streaming της διάλεξης (CPV: 51310000-8), καθώς και της ενισχυτικής ηχητικής 
και φωτιστικής κάλυψης της δράσης. (CPV: 79952000-2). (25REQ017241801) 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 620,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την προμήθεια αναμνηστικών δώρων σε εξέχοντες επιστήμονες που 
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βρίσκονται στα Χανιά και θα συναντήσουν τον Αντιπεριφερειάρχη Χανίων με 
σκοπό μια σύσκεψη εργασίας. Η Π.Ε. Χανίων θα καλύψει τη δαπάνη της 
συγκεκριμένης προμήθειας.  (CPV: 79952100-3) (25REQ017241807) 

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 942,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με τίτλο: «Κρητικά 
παραμύθια με θέατρο Σκιών και ζωντανή κρητική μουσική», που θα 
πραγματοποιηθεί στον Κεφαλά Αποκορώνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Συλλόγου Κεφαλιανών Αττικής «Ο ΚΕΦΑΛΑΣ» και του Εξωραϊστικού Συλλόγου 
Κεφαλά.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής και καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. 
(CPV: 79952100-3). (25REQ017241810) 

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής 
εκδήλωσης με τίτλο: «Γιορτή της Αγρότισσας», που θα πραγματοποιηθεί στην 
αίθουσα του πρώην Δημοτικού Σχολείου Καράνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Μορφωτικού Συλλόγου Καράνου «Η Ρίζα» και του Δήμου Πλατανιά.  Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης της παραγωγής και καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 
79952100-3). (25REQ017241820) 

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.240,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Συναυλίας του Συνθέτη 
Νίκου Μαργαριτάκη, που θα πραγματοποιηθεί στο Θέατρο Μαχαιρών, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Αποκορώνου.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης ηχοφωτιστικής κάλυψης της 
δράσης.(CPV:79952000-2). (25REQ017241828) 

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση τιμητικής 
τραγουδιστικής και μουσικοχορευτικής εκδήλωσης για την 200η επέτειο από την 
κατάληψη της Γραμβούσας το 1825, που θα πραγματοποιηθεί στο Καστέλι 
Κισάμου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Αναβίωσης και Διάσωσης 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς της επαρχίας Κισάμου «ΟΙ ΚΙΣΣΑΜΙΤΕΣ». Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης της παραγωγής και καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 
79952100-3). (25REQ017241843) 

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων Τιμής και 
Μνήμης για τα Ολοκαυτώματα του Κερίτη και του Σκινέ, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, 
του Δήμου Πλατανιά, της Κοινότητας, Ενορίας & Πολιτιστικού Συλλόγου 
Αλικιανού, της Κοινότητας & Περιηγητικής Λέσχης Σκινέ και του Αθλητικού 
Σκοπευτικού Ομίλου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη της δαπάνης προμήθειας αναλώσιμων υλικών (CPV: 33772000-
2), καθώς και την κάλυψη της δαπάνης διαφόρων προϊόντων διατροφής (CPV: 
15800000-6), για τη δημιουργία παράθεσης μπουφέ κατά τη διάρκεια της 
εκδήλωσης. (25REQ017241849) 

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  πολιτιστικών 
εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν στα Παπαδιανά Κεραμειών, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Παπαδιανών Κεραμειών. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη παράθεσης μπουφέ 
κατά τη διάρκεια της δράσης. .(CPV: 55320000-9).   (25REQ017241852) 

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων 
προώθησης και ανάδειξης του έργου του Συλλόγου Φίλων Μουσείου Σχολικής 
Ζωής, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων  Η Π.Ε. Χανίων θα 
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συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης για την 
οργάνωση και την παραγωγή της δράσης. (CPV: 79952100-3)  
(25REQ017241854) 

 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και ειδικότερα του Φορέα  072, ΚΑΕ 0844, 
0845, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 23-07-2025 
 

Η πρόεδρος                                                                     Τα μέλη 
της Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Ρεθύμνου 
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